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1. Které ukazatele Ize vyuzit k méfeni firemni vykonnosti? Jakejsou jejich vyhody a nevyhody?

2. Korporace Atlas a.s. vykazuje provozni ziskovou marzi 8 % a pomér trzeb k aktivim ma 3.
Celkova aktiva jsou ve vysi 500 000 EUR a vlastni kapital ve vysi 300 000 EUR. Dale
pfedpokladame, ze urokové platby jsou 30 000 EUR a sazba dané je 25 %. O bpFh =
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4. Jaky je obrat pohledavek, pokud zakaznikim spolecnosti Respiro trva v priméru 60 dni
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5. Spolecnost Xko eviduje pohledavky ve vysi 3 000 EUR, coz pfedstavuje jeji trzby 74 20 dn|

Celkova aktiva spoleénosti jsou 75 000 EUR. Cista ziskova marze firmy je 5 A’Zﬁ 000/20 XSl = 5;,35
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6. Pokud ma spolecnost Cistou ziskovou marzi ve vysi 12 % a vime, ze danové zatizeni je
40 %, jaké hodnoty dosahuje ziskova marze pfed zdanénim? pzH = /—- Lo /
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7. Pomér dlouhodobého zadluzeni firmy k vlastnimu kapitalu je 0,4. Vlastni kapital je ve vysi
& 1 milion EUR. Obézna aktiva jsou ve vysi 200 000 EUR a celkové aktiva jsou 1,5 milionu EUR.

1% Pokud bézna likvidita dosahuje hodnoty 2, jaka je mirwtl spolecnos’u? Kolik Cini 2, »
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. Predpokladejme, ze firma ma dluh s pevnou i pohybllvou rokovou sazbou. Jaky viiv bude = oo a0
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. Spoleénost GreeN ma obézna aktiva ve vysi 300 mil. EUR, kratkodobé zavazky ve vysi 200
mil. EUR. Pokud je hodnota penézni likvidity 0,05, kolika penéznimi prostifedky spoleénost
disponuje? Cacd Feo = /”P/ee— 0/0r—-.—/~—- = A ml.
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10. Jaky vliv by mély nasledujici operace na b&znou likviditu spoleénosti? Cupr. £p770 = lpw
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=  Prodej &asti zasob. ¢ 44’(05///”"7-2 WM@' /4/’/’4059%2& oate =7 _/
= Spoleénost erpa bankovni Gvér, aby zaplatila svym dodavateltm. 7”/”/’/ 1ee 2205 M ﬁé&/
= Spolecnost si s bankou sjedna otevieny Uvérovy ramec, ktery ji umozni kdykoli si pUjcit

na zaplaceni dodavateltim. €2 p
»  Spoleé¢nost pouzila hotovost k nakupu dalsich zasob. J)ﬁ% s, / &

11. Jedna se pravdivé ¢i nepravdivé tvrzeni?
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= Pomér dluhu k vlastnimu kapitalu spole¢nosti je vzdy mensi nez 1. I/E'/ I Ll

= Hodnota ukazatele /pohotove likvidity Je vzdy niz§i nez hodnota ukazatele bézné
likvidity. /b e rnq’ takal, , ot ey’ /ol fe = .
»= Rentabilita vlastniho kapitalu je vz nIZSI ngz rentabilita aktiv. W/ Z&e 7457/////?/4

12. Co tvofi rozdil mezi rovpznlm cyklem firm a Cistym provoznim cyklem’?
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18 Jakycz tiodnot muze nabyvat finanéni paka (financial leverage)? 247
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14. Jakym zpdisobem lze urcit, zda existuji podminky pro dal§i zadluzeni firmy?
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